

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News 商報

華社動態

Page 17 Monday November 03 2025 二〇二五年十一月三日 (星期一)



旅菲晉江古湖同鄉會籌委會訊：星移斗轉，歲月如梭。吾古湖鄉人旅居菲國有著悠久的歷史。

隨著全球化的趨勢越來越烈，鄉人來菲旅居、經營者也越來越多，因此迫切需要有一個組織、一個平台，將在菲各地的鄉人匯

旅菲晉江古湖同鄉會成立並選舉吳清楚眾望所歸榮任首屆理事長

聚在一起，便於鄉人們有一個聚會、相互之間方便聯絡的組織，加深鄉誼，守望相助。於是，在一些鄉賢的辛苦奔波，大力推動下，組織了籌備委員會。經過一段不長不短的醞釀，並取得廣大鄉人的鼎力支持，踴躍捐輸，在101Residences大廈，Dasmariñas St., Binondo, Manila購得一處會所，正在進行裝修之中。又經過數次籌備會議後，終於敲定了同鄉會首屆理監事會職員。大家同心協力，都有一個共同的願望：以會為家，全力拓展會務，以全體鄉僑的福祉為依歸，心懷故里，無私奉獻。茲將首屆主要職員詳列如下。

德高望重的施天祐、吳遠北、粘為江三位鄉彥獲選為永遠榮譽理事長；吳清楚鄉

賢穩健持重，做事果斷有魄力，事業有成，有著堅毅領導人的風範，被一致推選為首屆理事長；吳永堅鄉賢年富力強，擔任華社多個團體組織的領導要職，是不可多得的年輕才俊，獲選為執行副理事長；吳彼得、吳逢棟、吳清堅、吳長福、吳榮建、吳雲淡、吳良標、吳良溪、吳少委、吳將、吳少先等鄉賢，是吾鄉會老中青一代的佼佼者，獲選為副理事長。

吳亨利鄉賢為人正直，不偏不倚，被選為監事長；吳金鐘、吳逢農、吳建群、吳啟川、吳長萬、吳永鏗、吳春曉、吳榮賢、吳培壇、吳鐵杰、吳少輝、吳江源、吳明劍、吳清鋒、吳嘉龍、吳世雷、吳俊杰等鄉賢，皆為吾鄉之賢能，被選為副監事長。

吳長福鄉賢文采出眾，辦事認真，有條不紊，能人多勞，兼任秘書長一職。吳江源、吳文豪、吳少友三位鄉賢任副秘書長，輔助日常會務。

其他各股都為吾鄉會之棟樑，一時之選，屆時將一一在職員表中刊載於華文報。

本鄉會訂於二〇二五年十一月十五日（星期六）下午七時，假座東海皇宮（EastOceanPalace Lot37 Blk5 Aseana Business Park, Paranaque City）舉行慶祝成立暨首屆理監事會職員就職典禮。我們期待全體鄉僑，屆時攜眷踴躍出席參加這一富有歷史意義及紀念意義的日子。這一日是屬於我們全體鄉僑的好日子，希望大家攜手並肩，同推會務，共襄盛典。

菲律賓嶺南關聖宮龍獅團凱旋歸國 女子隊勇奪台中大甲媽鎮瀾盃季軍

本市訊：菲律賓嶺南關聖宮龍獅團於十月二十七日凱旋歸國，為菲律賓與菲華僑界再添榮耀。嶺南關聖宮龍獅團女子獅隊於台灣台中舉行的「二〇二五世界獅王爭霸賽」中表現亮眼，在「大甲媽鎮瀾盃」南獅傳統競賽中以精湛技藝勇奪季軍，成功登上國際舞台，展現菲華青年剛柔並濟、力與美兼具的獅藝風采。

本屆「二〇二五世界獅王爭霸賽」由台中市關聖宮同盟會台灣總會盛大主辦，並獲台中市政府及經濟發展局指導支持。賽事規模宏大、組織嚴謹，三天賽程（十月二十四日至二十六日）涵蓋南獅傳統與高樁競技兩大項目，吸引來自菲律賓、美國、澳洲、新加坡、馬來西亞、寮國及中華台北等地的十二支世界頂尖獅隊同場競技。主辦單位以高規格的賽事安排與熱情周到的接待，充分展現台中市在推廣中華傳統文化與促進國際民間交流方面的卓越成果，深獲各國代表團一致讚譽。

菲律賓嶺南關聖宮龍獅團此次由菲律賓嶺南國術總會嚴選精英十人組成，分為男子獅隊與女子獅隊出征。女子獅隊在傳統南獅項目中憑藉穩健步伐、靈活獅形與整齊鼓樂節奏脫穎而出，最終榮獲季軍殊榮，為菲律賓代表團贏得國際矚目。

男子獅隊則挑戰難度極高的高樁醒獅項目，儘管因獅手意外受傷未能完成總決賽，但全隊展現出的專業技術、膽識與堅毅精神仍贏得現場觀眾與評審熱烈掌聲，充分體現龍獅



健兒不屈不撓的運動精神。菲律賓嶺南關聖宮龍獅團特別向男子獅隊全體成員與受傷獅手致以最高敬意，讚揚其以勇氣詮釋「獅魂不滅」的真諦。

菲律賓嶺南國術總會理事長許長泰說，菲律賓代表隊此次凱旋，不僅象徵菲律賓龍獅藝術的國際地位日益提升，更展現菲華社會對中華傳統文化的傳承與創新精神。

總教練薛伍強則指出，女子獅隊能在國際舞台脫穎而出，是團隊長期訓練與團結合作的成果。他特別感謝菲律賓嶺南國術總會領導的全力支持與指導，以及菲華僑界的慷慨贊助，讓代表團得以充分展現菲律賓龍獅文化的實力與風采。同時，他亦向主辦單位表達高度敬意，感謝台中市關聖宮同盟會台灣總會以專業組織與熱誠精神成功舉辦國際級賽

事，為世界龍獅運動建立交流與友誼的橋樑。

菲律賓嶺南關聖宮龍獅團，未來將持續致力於培育新生代獅藝人才，推動國術文化發展，並期盼再度代表菲律賓登上世界舞台，為國家與菲華社會再創榮耀。

圖片說明：(左至右)

左圖：菲律賓嶺南關聖宮龍獅團女子獅隊於「大甲媽鎮瀾盃」南獅傳統競賽勇奪季軍，主辦單位特頒獎盃及感謝狀以示嘉勉。

右圖第一排：菲律賓嶺南關聖宮龍獅團女子獅隊；主辦單位頒發感謝狀予菲律賓嶺南關聖宮龍獅團男子獅隊。

第二排：主辦單位與所有參加「二〇二五世界獅王爭霸賽」隊伍合影留念。

Federation of Filipino-Chinese Chambers of Commerce & Industry, Inc.

Contract Growing Forum

商总推动与跨国公司农业养殖外包商机论坛

Turn Your Raw Land Into a Profitable Venture: Opportunities in Agri Livestock with MNCs

— Resource Speakers —



James Miralles, EMBA
AVP / Asst. Broiler Head of
NCRCL Contract Growing Operations



Levi Marcellana
General Manager



Darwin Lictawa
AVP



Mark Manalac
Department Manager



Sydney Abao
AVP



Michelle Centeno
Agriculture Project Manager



Dr. Orlando Dela Cruz
Live Operations Manager

REGISTER
NOW!



8th Floor, Federation Center,
Muelle de Binondo, Manila
November 6, 2025 at 12:00 nn

8241-9201 loc 227 (Ms. Lian)

ffccii.mailmgmt@gmail.com

ishortn.ink/HBgRF2zhZ

菲律賓江西園聯鄉總會·總商會 舉行慶功宴及召開新屆第一次月會

菲律賓江西園聯鄉總會·總商會訂於二〇二五年十一月八日（星期六）下午七時，假座本會所（東亞商業大廈No. 3902室 ALVARADO COMMERCIAL CENTER 908 Alvarado Street, 舉行慶功宴及召開新屆第一次月會。屆時敬請本會指導員、榮譽會長、名譽會長，全體理監事踴躍報名參加，大家相聚一起，分享成果，建言獻策，溝通共識，集思廣益，共謀會務順利開展！

吳宣忠鄉賢陳雲生女士喜捐 旅菲深滬同鄉會總會福利金

旅菲深滬同鄉會總會暨商會訊：本會康樂主任吳宣忠鄉賢、陳雲生女士賢伉儷，于二零二五年十月三十日（星期四）下午一時，假座聖奧古斯丁(San Agustin Church)天主教堂為令郎妙仁君和施君妮小姐舉行結婚典禮，郎才女貌，天生一對，佳偶天成。是日下午七時，假座東海皇宮酒家敬備喜筵招待親朋好友，婚禮現場冠蓋雲集，高朋滿座，喜氣洋洋，溫馨熱鬧，全體嘉賓恭祝新郎新娘相親相愛，早生貴子，白頭偕老。

吳宣忠鄉賢、陳雲生女士賢伉儷素來熱心公益，關心和支持會務。

欣逢喜慶良辰，不忘公益慈善，特喜捐菲幣三萬元充作本會福利金，仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

陳代鋒主席吳佩蘭女士賢伉儷 捐旅菲晉江龍泉同鄉會福利金

旅菲晉江龍泉同鄉會訊：本會常務顧問、晉江市深滬鎮僑聯主席陳代鋒先生、陳吳佩蘭女士賢伉儷，於二零二五年十月十八日（星期六）下午六時，假座晉江市深滬鎮金田開發區通億國際宴會廳，為令媛慈瑩小姐與令婿吳少森君舉行隆重的返親宴。宴會現場嘉賓雲集，高朋滿座，喜氣滿堂。新婚夫婦郎才女貌，佳偶天成；宴會盛大而隆重，充滿歡樂、溫馨與祝福。

陳代鋒主席、陳吳佩蘭女士賢伉儷，欣逢喜慶，心繫公益，關懷本會之發展，特捐菲幣參萬元，作為本會福利金用途。其慷慨豪爽、熱心奉獻、仁風義舉，殊堪矜式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱！